Учёные БелГУ получили гранты президента России

18:15

14 января 2014

297

По итогам ежегодного конкурса на право получения грантов президента РФ для государственной поддержки ведущих научных школ и молодых российских учёных победителями стали 15 кандидатов и докторов наук БелГУ.

Среди молодых кандидатов наук в возрасте до 35 лет президентские гранты получат шесть научных сотрудников университета. В номинации «Общественные и гуманитарные науки» выиграли кандидат юридических наук Максим Зинковский, кандидат исторических наук Оксана Шевченко, кандидаты филологических наук Ирина Куприева и Александр Лангнер.

Кандидат медицинских наук Олег Гудырев победил в номинации «Биология, сельскохозяйственные науки и технологии живых систем», а кандидаты географических наук Мария Петина и Эдгар Терехин получили гранты за проекты об экологии и рациональном природопользовании.

Среди молодых докторов наук организаторы конкурса отметили Светлану Растворцеву, работающую в экономической сфере, а среди проектов в номинации «Научная школа» грантовую поддержку получил доктор сельскохозяйственных наук Владимир Сорокопудов, сообщает пресс-служба БелГУ.